
FELVÉTELI ELJÁRÁS
Felvehetı
létszám

Képzési forma,
tagozat, finanszírozás

módja
Szak, félév, kredit pont

min. max.
ALAPSZAK

áll. tám.
ktg.

Gazdálkodási és menedzsment (BA)
6 + 1 félév, 180+ 30 kredit pont* 15 400

áll. tám.
ktg.

Közszolgálati (BA)
6 félév, 180 kredit pont 15 40

áll. tám.

nappali
tagozat

ktg.
Nemzetközi tanulmányok (BA)
6 félév, 180 kredit pont 15 120

áll. tám.esti
tagozat ktg.

Közszolgálati (BA)
7 félév, 180 kredit pont 15 40

áll. tám.
ktg.

Gazdálkodási és menedzsment (BA)
7 félév, 180+ 30 kredit pont* 15 400

áll. tám.
levelezı
tagozat

ktg.
Nemzetközi tanulmányok (BA)
7 félév, 180 kredit pont 15 80

MESTERSZAK
áll. tám.nappali

tagozat ktg.
Vállalkozásfejlesztés (MSc)
4 félév, 120 kredit pont 15 30

áll. tám.levelezı
tagozat ktg.

Vállalkozásfejlesztés (MSc)
4 félév, 120 kredit pont 15 30

FELSİFOKÚ SZAKKÉPZÉS
áll. tám.
ktg.

Nemzetközi szállítmányozási és logisztikai szakügyintézı 4 félév,
120 kredit pont 15 40

áll. tám.
ktg.

Reklámszervezı szakmenedzser
4 félév, 120 kredit pont 15 140

áll. tám.

nappali
tagozat

ktg.
Üzletviteli szakmenedzser
4 félév, 120 kredit pont 15 40

* A szakon – a nappali, illetve levelezı tagozatos munkarend, valamint a mintatanterv szerint – 30 kredit pont értékő
összefüggı szakmai gyakorlatot kell teljesíteni.

Oktatás:

Esti tagozaton a foglalkozásokra a szorgalmi idıszakban minden héten péntek délután, illetve szombati napon kerül sor. A
vizsgaidıszakban a számonkérés is ebben az idıszakban történik, de rendkívüli esetekben ettıl eltérhet az Intézmény.

Levelezı tagozaton a foglalkozásokra a szorgalmi idıszakban minden szombati, illetve esetenként pénteki napon kerül sor.
A vizsgaidıszakban a számonkérés is ebben az idıszakban történik, de rendkívüli esetekben ettıl eltérhet az Intézmény.

Nappali tagozaton a foglalkozásokra a szorgalmi idıszakban minden héten hétfıtıl-péntekig kerül sor. A vizsgaidıszakban
a számonkérés is ebben az idıszakban történik, de rendkívüli esetekben ettıl eltérhet az Intézmény.

Jelentkezés

A jelentkezés – az e célra szolgáló – jelentkezési lap benyújtásával történik. A felvételi jelentkezési lapon meg kell jelölni,
hogy a jelentkezı milyen munkarend szerinti képzésre (esti, levelezı, nappali), továbbá hogy az elsı tanévre államilag
támogatott vagy költségtérítéses képzésre jelentkezik. Ha a jelentkezı több lehetıséget jelöl meg, azokat rangsorolnia kell.

A jelentkezési lapot az elsı helyen megjelölt felsıoktatási intézménynek címezve (a felsıoktatási felvételi Tájékoztatóban
megadott központi postacímre) kell beküldeni. A jelentkezési lapon, ha valaki több helyre jelentkezik, meg kell határoznia a
jelentkezéseinek az elbírálási sorrendjét, amelyet késıbb egyszer még meg lehet változtatni. A jelentkezési laphoz kell
mellékelni minden szükséges dokumentumot, igazolást. A késıbb kézhez kapott igazolásokat megadott határidıig pótolni
lehet. A jelentkezési laphoz csatolni kell az eljárási díj befizetésérıl szóló igazolást. Az alapösszeg három szakra (államilag
támogatott és/vagy költségtérítéses képzésre) történı jelentkezést tesz lehetıvé. Aki háromnál több helyre kíván jelentkezni,
annak jelentkezésenként további összegeket kell fizetnie. 

Pontozási rendszer

A 2009. évben 400 + 80-as rendszerben határozzák meg a felsıoktatási intézmények a jelentkezık pontszámát.
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A 2009 szeptemberében induló képzések esetében minden alapképzési szakon két érettségi tárgy eredményébıl állapítják
meg a jelentkezı érettségi pontjait. Felsıfokú szakképzést követı alapképzésre való jelentkezéskor megszőnik a felsıfokú
szakképzésen elért eredményekbıl számolható felvételi pont.

A 2009. évi (nyári) felvételi eljárásban a következıképp alakul a pontszámítás:

1. a tanulmányi + érettségi pontok összege, vagy
2. az érettségi pontok kétszerese.

A két számítási mód közül automatikusan a jelentkezı számára kedvezıbb pontszámítást alkalmazzák – idıkorlát nélkül.
Mindkét esetben ehhez adják hozzá a többletpontokat (legfeljebb 80 többletpont).

A maximálisan elérhetı összpontszám 480 pont.

(Külföldi, vagy külföldi rendszerő középiskolában szerzett tanulmányi pont nem számítható!)

Tanulmányi pontok (maximum 200 pont):

a) Öt – magyar nyelv és irodalom (átlaga), történelem, matematika, egy idegen nyelv (vagy nemzetiségi nyelv és irodalom)
és egy választott – tárgy két utolsó tanult év végi tantárgyi érdemjegyek (legfeljebb 25-25) összegének kétszerese
(legfeljebb 100 pont).
b) Ehhez adják hozzá az érettségivizsga-bizonyítványban szereplı vizsgaeredmények közül a négy kötelezı és egy
szabadon választott érettségi vizsgatárgy százalékos eredményének átlagát egész számra kerekítve (legfeljebb 100 pont).

Érettségi pontok (maximum 200 pont):

Az adott képzési területen elıírt érettségi tárgyak közül a jelentkezı számára leginkább kedvezı két érettségi tárgy
vizsgaeredményeinek százalékos teljesítményébıl számítják az érettségi pontot. A felsıfokú szakképzésnél a két legjobb
érettségi tárgy százalékos eredményét számítják. Az érettségi pontok száma egyenlı (mind közép-, mind emelt szinten) az
érettségi vizsgán elért százalékos eredménnyel. Amennyiben a felvételin több elıírt tárgyból választhat, és ezekbıl van
érettségi eredménye, a feltüntetett tárgyak eredményei közül automatikusan a legjobbakat számítják! A 2005 elıtt
érettségizıknél (vagyis akik még a kétszintő érettségi rendszer bevezetése elıtt érettségiztek) is a százalékos számítás
érvényesül. Mivel nekik az érettségi eredményük csak érdemjegyekben és nem százalékos eredményekben szerepelnek az
érettségi bizonyítványban, ezért egy külön átszámító táblázat alapján meghatározzák százalékos eredményüket.

Többletpontok (maximum 80 többletpont):

Összesen 80 többletpont szerezhetı különbözı módokon, amiket a tanulmányi és érettségi pontokból megállapított
alappontokhoz adnak hozzá. A jelentkezı abban az esetben is csak 80 pontra jogosult, ha a különbözı jogcímek alapján
elért többletpontjainak összege ezt meghaladná.

Emelt szintő érettségi vizsgáért járó többletpontok (maximum 80 pont):

Amennyiben a jelentkezı érettségi pontjait az emelt szinten teljesített vizsga alapján számítják, a jelentkezı az emelt szinten
teljesített legalább 30 százalékos eredményő érettségi vizsgáért 40 többletpontot kap. Tárgyanként 40-40 többletpontra
jogosult.

Nyelvvizsgáért járó többletpontok (maximum 50 pont):

Középfokú C típusú államilag elismert nyelvvizsga után 35 többletpont vagy felsıfokú C típusú nyelvvizsga után 50
többletpont jár. Nyelvvizsga alapján legfeljebb 50 többletpontot lehet figyelembe venni, még akkor is, ha a nyelvvizsgák
alapján elérhetı többletpontok összege ezt meghaladná. Egy nyelv ismeretéért csak egy jogcímen (vagy az emelt szintő
érettségiért, vagy a nyelvvizsgáért) adható többletpont. Amennyiben a jelentkezı egy adott nyelvbıl egyszerre lenne jogosult
emelt szintő érettségi többletpontra és nyelvvizsga alapján járó többletpontra, akkor a többletpontokat csak egyszer, a
kedvezıbb jogcímen kapja meg.

Tanulmányi versenyekért képzési területek szerint adható többletpontok:

Legfeljebb egy, az Oktatási és Kulturális Minisztérium által meghirdetett és anyagilag támogatott Országos Mővészeti
Tanulmányi Versenyeken elért 1-3. helyezésért 20 pont jár. Tárgyanként legfeljebb egy, az alábbi tanulmányi versenyeken
elért eredmény alapján, ha a jelentkezı a versenyeredményt azon tárgyak valamelyikébıl érte el, amelyeket a felsıoktatási
intézmények az érettségi pontot adó tárgyként a szakra vonatkozóan meghatároztak:

a.) Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen és a Szakmacsoportos Szakmai Elıkészítı Érettségi Tárgyak Versenyén
elért 1-10. helyezésért 80, 11-20. helyezésért 50, 21-30. helyezésért 25 többletpont jár.
b.) A Középiskolai Tudományos Diákkörök Országos Konferenciája versenyein elért helyezés alapján a nagydíjasoknak 30,
az elsı díjasoknak 15 többletpont jár. Az Országos Ifjúsági Tudományos Innovációs Versenyen elért legalább 3. helyezésért
25 többletpont jár.
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Szakirányú végzettségért képzési területek szerint adható többletpontok:

Az Országos Képzési Jegyzékben szereplı (OKJ 54 és 55) emelt szintő vagy felsıfokú szakképesítésért, amennyiben
szakiránynak megfelelı (legfeljebb egy) szakképesítésért 30 többletpont jár.

Sportteljesítményért képzési területek szerint adható többletpont:

Az eredmény elérésekor a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által szervezett olimpiai játékokon, a FIDE által szervezett
Sakkolimpián, 1984-tıl kezdıdıen a Paralimpián vagy Siketlimpián szereplı sportágban legfeljebb egy eredményért: világ-
és Európa-bajnokságon elért legalább 3. helyezésért 20, országos bajnokságon elért legalább 3. helyezésért 10 többletpont
jár. (A nemzetközi tanulmányok alapszakon nem adható többletpon tezen a jogcímen!)

Elınyben részesítés (maximum 50 pont):

Ezekre a kedvezményekre az jogosult, aki a felvételi eljárásban meghirdetett dokumentumpótlás határidejéig megfelel a
kedvezményre jogosító feltételeknek, és azt megfelelıképpen igazolja. A hátrányos helyzető jelentkezı minden jelentkezési
helyén 25 többletpontra jogosult.

További 25 pontra jogosult az a hátrányos helyzető jelentkezı, akinek törvényes felügyeletét ellátó szülıje, illetve szülei
legfeljebb az iskola nyolcadik évfolyamán folytatott tanulmányait fejezte be, fejezték be sikeresen, vagy akit tartós nevelésbe
vettek.

A fogyatékossággal élı jelentkezı minden jelentkezési helyén 50 többletpontra jogosult.

Az a jelentkezı, aki a jelentkezési határidı és a felvételi döntés közötti idıszakban gyermeke gondozása céljából fizetés
nélküli szabadságon lévı, terhességi-gyermekágyi segélyben (tgyás), gyermekgondozási segélyben (gyes),
gyermeknevelési támogatásban (gyet) vagy gyermekgondozási díjban (gyed) részesül, 50 többletpontra jogosult. A
Nemzetközi Olimpiai Bizottság által szervezett olimpiai játékokon, a FIDE által szervezett Sakkolimpián, 1984-tıl kezdıdıen
a Paralimpián vagy Siketlimpián 1-3. helyezést elért jelentkezık felvételi összpontszáma bármely általuk választott
intézményben, tagozaton, szakon 480 pont.

Minimum pontszám:

Alapképzésre, egységes, osztatlan képzésre csak az a jelentkezı vehetı fel, akinek az emelt szintő érettségi vizsgáért adott
többletpontokkal együtt, de más jogcímen adható többletpontok nélkül számított pontszáma eléri a 160 pontot.

FELSİFOKÚ SZAKKÉPZÉS

A felsıfokú szakképzésre történı jelentkezés esetén is 400 + 80 pontos rendszerben kell értékelni a jelentkezık
teljesítményét. A tanulmányi pontok kétszerezésével vagy a tanulmányi és érettségi pontok összeadásával vagy az érettségi
pontok kétszerezésével (a két legjobb eredménybıl) állapítják meg a felsıfokú szakképzésre jelentkezık pontszámát,
amihez mindhárom esetben hozzáadják a jelentkezı által elért többletpontokat. A három lehetıség közül azt kell alkalmazni,
ami a jelentkezı számára kedvezıbb. Nem lehet felvenni felsıfokú szakképzésre azt, aki az emelt szintő érettségi vizsgáért
járó többletpontokkal együtt, de más jogcímen adható többletpontok nélkül nem ér el 140 pontot. Ez az eredmény 35%-os
középszintő érettségivel érhetı el.

MESTERKÉPZÉS

A mesterképzésre történı jelentkezés esetén 100 pontos rendszerben kell értékelni a jelentkezık teljesítményét.

a) a bemenethez feltétel nélkül elfogadott alapszakok:

Teljes kredit érték beszámításával vehetık figyelembe a Gazdálkodási és menedzsment, valamint Nemzetközi
gazdálkodás alapképzési szakok.

b) a bemenethez megadott feltételekkel elfogadott alapszakok, illetve kredit követelmények, az erre vonatkozó
konkrét elıírások, a hiányzó ismeretek pótlásának biztosítása:

Ugyancsak a teljes kredit érték beszámításával vehetık figyelembe azok az alapképzési szakok (pl. Alkalmazott
közgazdaságtan, Gazdaságelemzés, Közszolgálati, illetve Kereskedelem és marketing, Emberi erıforrások, Pénzügy
és számvitel, Turizmus-vendéglátás, Üzleti szakoktató), melyek esetében – a korábbi tanulmányok szerint –
elismerhetı legalább 30 kredit, az alábbi ismeretkörökben:

• módszertani alapozó ismeretek: (matematika, statisztika) 8 kredit;
• elméleti-gazdaságtani alapozó ismeretek: (mikroökonómia, makroökonómia, pénzügytan): 10 kredit;
• egységes üzleti alapozó ismeretek: (marketing, gazdasági jog, vállalat-gazdaságtan, számvitel, vállalati pénzügy)

12 kredit.
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A hiányzó krediteket a mesterfokozat megszerzésére irányuló képzéssel párhuzamosan, a felvételtıl számított két
féléven belül, az intézmény tanulmányi és vizsgaszabályzatában meghatározottak szerint meg kell szerezni.

Az elızıekben meghatározott kreditek teljesítésével vehetık figyelembe továbbá azok az alap- vagy mesterfokozatot
adó alapképzési szakok, illetve a felsıoktatásról szóló 1993. évi LXXX. Törvény szerinti fıiskolai vagy egyetemi szintő
alapképzési szakok, amelyeket a kredit megállapításának alapjául szolgáló ismeretek összevetése alapján a
felsıoktatási intézmény kreditátviteli bizottsága elfogad.

A Kreditátviteli Bizottsága indexmásolat alapján határozza meg a hallgató által teljesített és elfogadott kreditet. A
jelentkezı, amennyiben kreditált tantárgyakkal rendelkezik, akkor azt a kibocsátó intézmény által adott kredittel
elfogadják. Azon jelentkezık esetében, akik még nem kreditált tantárgyakkal rendelkeznek, a Gazdálkodási és
menedzsment BA alapszaknak megfelelı, óraszámmal arányos (elıadás + gyakorlat) kreditértéket fogadják el. A
kreditált tantárgyakkal rendelkezı jelentkezık is kérhetik a Gazdálkodási és menedzsment alapszak kreditje alapján
való arányos beszámítást is.

Egyéb szakok esetében, amelyek 30 kredit kötelezı ismeretkört nem tudják teljesíteni, a felsorolt tantárgyak
(ismeretkörök) körébıl különbözeti vizsgák elıírására kerül sor. A hallgató felvétele megtörténik, a tanulmányait elkezdi
és a különbözeti vizsgákat (a kötelezı 30 kredit keretéig) a mesterképzés I. évfolyam 1., illetve 2. féléve során – egyéni
tanrend keretében – teljesítheti.

Amennyiben a pályázó a gazdaságtudományi képzési terület, üzleti képzési ágában kíván mesterszakon fokozatot
szerezni, s a korábbi szakképzettség és végzettség megszerzése nem írta elı szakmai gyakorlat teljesítését, illetve
nem igazolható megfelelı szakmai gyakorlati tevékenység, akkor a mesterszak záróvizsgájára elıírható a szakmai
gyakorlat teljesítésének kötelezettsége (kritérium követelmény). A szakmai gyakorlat idıtartama legalább 4 hét,
amelyet a mintatanterve határoz meg.

A mesterképzés felvételi eljárásban max. 100 pont szerezhetı, melynek megoszlása a következı:

• 50 pont szerezhetı az oklevél minısítése alapján (oklevél eredménye x 10),
• 40 pont szerezhetı a felvételi elbeszélgetés során (szakmai felkészültség max. 30 pont, motivációs beszélgetés

max. 10 pont),
• 10 pont szerezhetı többletpontként (OTDK helyezés, második nyelvvizsga, sportteljesítmény, hátrányos helyzet,

fogyatékosság, GYES, GYED)

Felvételi döntés

A 2009. szeptemberben induló képzésekre történı felvételrıl legkésıbb 2009. augusztus 1-jéig történik döntés. Ponthatár
alkalmazásával kell dönteni, melynek során figyelembe kell venni a jelentkezı által elért eredményeket, a jelentkezı által
meghatározott elbírálási sorrendet, a Kormány által meghatározott államilag támogatott felvehetı hallgatói összlétszámot és
annak munkarend és képzési területek szerint meghatározott keretét, illetve az intézményi kapacitást. Egy felvételi
eljárásban egy jelentkezı egy helyre nyerhet felvételt.


